



Следственное управление совместно с ветеранами следствия подписали соглашение о сотрудничестве с ООД «Бессмертный полк России»



Сегодня состоялась встреча и.о. руководителя следственного управления СК России по Орловской области Андрея Талдыкина с депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации - Сопредседателем Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России» Николаем Земцовым и председателем региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия Орловской области» Алексеем Панасюком.

В мероприятии также приняли участие сотрудники следственного управления, руководитель межрегионального поискового объединения «Костёр» Николай Красиков, представители средств массовой информации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

По итогам встречи, исходя из необходимости повышения эффективности патриотического воспитания молодежи, формирования консолидированного патриотического сознания общества в целом, участия ветеранов следствия и действующих сотрудников в реализации общественной инициативы – народного проекта «Установление судеб пропавших без вести защитников Отечества», подписано трехстороннее соглашение о сотрудничестве между следственным управлением СК России по Орловской области, региональной общественной организацией «Совет ветеранов следствия Орловской области» и Общероссийским общественным гражданско-патриотическим движением «Бессмертный полк России».

В завершении встречи стороны наметили ряд патриотических мероприятий, которые планируется провести в первом полугодии 2017 года.

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1097745>